
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
амбасадором Либана

Сектор за информисање ОСЦП-а, 29.11.2022. Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил састао се 29. новембра са изванредним и опуномоћеним амбасадором Републике
Либан у Руској Федерацији Шаукијем Бу Насаром у Патријаршијској и Синодалној резиденцији у
Даниловом ставропигијалном манастиру у Москви. 

 Састанку је присуствовао в.д. заменика председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор Јакимчук. 

Обраћајући се Његовој Светости Патријарху Кирилу, амбасадор Либана је захвалио на прилици
да разговара са Предстојатељем Руске Православне Цркве. 



 „За мене, и као званичног представника своје земље и лично, велики је понос састати се са Вама,
знајући да Ви представљате прави духовни симбол не само у Русији, већ и широм света. Посебно
ћу рећи да такав симбол представљате и у Либану“, нагласио је амбасадор. 

Шауки Бу Насар је изјавио да је Либан скоро једина земља на Блиском истоку у којој
представници свих вера имају једнака права. 

„Либан је такође готово једина држава не само у арапском региону, већ на целом Блиском истоку,
чији је председник хришћанин“, рекао је дипломата. „Такође, у парламенту и влади обезбедили
смо равноправну заступљеност хришћана и муслимана. Осим тога, треба напоменути да се
представници хришћанства традиционално постављају на бројне кључне функције, као што су
начелник Генералштаба, шеф Врховног суда и шеф централне банке“. 

Напомињући да је недавно имао прилику да се сретне и разговара са либанским премијером
Наџибом Микатијем, амбасадор је пренео Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије
Кирилу премијерове топле поздраве и жеље. 

„Наша земља пролази кроз тешка времена, кризна времена у којима нам је потребна подршка
наших пријатеља. (…) Увек можемо да рачунамо на подршку Руске Православне Цркве са којом
имамо блиске односе“, рекао је дипломата. 

„Уверен сам да ће Русија, захваљујући мудром руководству председника Руске Федерације
Владимира Владимировича Путина, као и захваљујући мудрим духовним поукама Патријарха
Кирила, моћи да превазиђе све тешкоће и изазове са којима се суочава“, рекао је Шауки Бу
Насар. 

Предстојатељ Руске Православне Цркве захвалио је уваженом госту на лепим речима, истакавши
да је Либан јединствена држава у којој и хришћани и муслимани мирно живе заједно, сарађују и у
којој су укључени у државну структуру. 

Своја сећања на посете Либану изнео је и Његова Светост Патријарх Кирил. „Либан је на мене
тада оставио веома пријатан утисак, како животним стандардом људи, заједничком културом, тако
и, наравно, међурелигијским светом, који је постојао у овој земљи. Затим су велика искушења
задесила Либан. Саосећали смо са либанским народом у тешким околностима које су га задесиле.
Срећом, та времена су прошла. Данас Либан заузима достојно место у породици народа и игра
важну улогу, између осталог и у одржавању равнотеже на Блиском истоку“, нагласио је Његова
Светост. 



Патријарх Кирил је током разговора рекао да је велика радост за Руску Православну Цркву да
види митрополита филипопољског Нифона, као представника Патријарха Велике Антиохије и
целог Истока при Патријарху московском и целе Русије, који је на овој функцији 45 година. 

„Владика Нифон је представник ваше Цркве и уједно наш велики пријатељ“, рекао је Његова
Светост. „Ваш представник већ дуго живи у Русији и већ четрдесет пет година достојно
представља Либан, либански народ и либанске хришћане у Русији. То је јединствени случај и
веома нам је драго што се владика митрополит овде осећа као код куће, јер је Русија у извесном
смислу постала његов дом“. 

Предстојатељ Руске Православне Цркве је истакао добре односе између православних хришћана
Русије и Либана, истакавши да је са своје стране Московска Патријаршија спремна да настави да
доприноси развоју ових веза. 

„Руска Православна Црква је у мери својих могућности покушавала и покушава да помогне
хришћанима Либана. Уверавам Вас да је наш добар однос, како према држави Либан, тако и
према православном народу, и уопште према свим становницима Либана, чврст и постојан осећај“,
рекао је Његова Светост Патријарх Кирил. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89848/
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